



彩霞环绕着庄严的国旗



屹立在校园内的孔明锁,寓意着孩子们在这里开启美好的未来



宽广平坦的跑道



高大上的篮球场



文化墙,孩子们被知识的海洋包围着



校园秋色



校园内的七彩天地文化广场

秋天的商都路小学美美哒!

金秋季节,到处一片金黄,无意间走进了位于中牟县商都大道的商都路小学,干净整洁的校园里,洋溢着知识、文化的气息。秋天也早早来到了这里,银杏树、梧桐树开始披上金色的衣裳。

商都路小学建于2013年6月,2014年投入使用。学校占地35亩,园林设计超前,有足球场、篮球场、200米标准塑胶跑道。现有37个教学班、107名教师、2700多名学生。该校有中牟最美小学之称,它的美有三个特色。

一是建筑美。郁郁葱葱的树木包围着红砖碧窗;彩虹桥、小魔方、绘画盘等趣味建筑遍布校园;气势恢宏的室内体育馆,能够容纳数千人的操场……它的建筑独具特色,从儿童的视角出发,创建了一个活泼、充满艺术氛围的校园,给孩子们打开了好奇的大门。

二是文化美。该校以人为本,注重国学对学生的熏陶浸染,力求培养知礼守礼全面发展的小学生。每天上学放学的音乐是经典葫芦丝《月光下的凤尾竹》,在教学楼的五楼还设置了古筝、绘画等特色教学班。散落在校园的古典雅致的花盆上,贴着宣传中华美德的标语。

三是教师团队美。该校教学团队独具特色,它秉承少说空话废话,多干正事实事的原则,切实把学生的安全利益放在首位。每位教师都把学生当成自己的孩子来关爱、呵护,兢兢业业,勤勤恳恳,力求打造严肃活泼高效的课堂。在浓郁的校园文化氛围下,教师们以“尊重孩子的天性,保护孩子的个性”为本,身体力行地引导孩子走上一条充满知识的康庄大道。

中牟时报 刘睿白 郭倩楠
通讯员 黄果 赵静 文/图



蓝天白云下的校园